

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.109	〔問題4〕 4.	hat	haben
初版 p.274	〔問題3〕 1.	彼は	彼女は
初版～3刷 p.275	〔問題4〕 1.	Qualitiät	Qualität
初版 p.307	〔解答〕〔3〕 6.	auf der Wand	an der Wand
初版 p.311	〔問題2〕 1.	verbinden	verbindet
初版～2刷 p.321	(a) 7行目	knüpfen	knüpfen